Zpráva o činnosti výboru 

Sdružení vlastníků Lupáčova 10, 12, 14, 16, 18, 20

za období od března až do 14. listopadu 2014

Výbor Společenství vlastníků byl zvolen na prvním Shromáždění Společenství vlastníků LUPÁČOVA 10, 12, 14, 16, 18, 20, Praha 3 dne 7. 3. 2014. Již před shromážděním většina členů výboru SV byla členy občanského sdružení „Lupáčovka“ a podíleli se ve spolupráci se zástupci MČ Praha 3 a BALENO real, spol. s r.o. na přípravě stanov SV a ustavujícího shromáždění SV.

Na začátku naší činnosti bylo zapotřebí vyřešit veškeré formality, které bylo pro fungování SVL nutné zajistit. Mezi ně patřila např. registrace SV na Finančním úřadě Praha 3, ověření podpisů pro zápis Sdružení vlastníků do Obchodního rejstříku, zajištění administrativy na České poště pro zajištění vyzvedávání doporučené korespondence, atd.
V období od prvního Shromáždění SVL 7. 3. 2014 do druhého Shromáždění SVL 28. 4. 2014 výbor SV oslovoval budoucí dodavatelské firmy pro zajištění chodu domu a vybíral z nabídek úklidových firem, pojišťoven, bankovních ústavů, společností na správu domu. Dále vyhledával ekonomicky únosné prostory na konání schůzí shromáždění, posuzoval nabídky na realizaci dodávky a montáže měřičů tepla a řešil metodiku hlasování na shromážděních vlastníků. 
Na základě usnesení ustavujícího shromáždění jejího začal výbor s detailní přípravou a kontrolou návrhů smluv s konkrétními dodavateli, subjekty a institucemi, které byly shromážděním odsouhlaseny. Členové výboru se zúčastňovali několikakolových jednání s potencionálními dodavateli až do podpisu smluv.
Pro lepší komunikaci se členy SVL, založil výbor email svlupacova@seznam.cz, na kterém probíhá intenzivní komunikace s vlastníky i dodavateli. E-mailová schránka je několikrát denně monitorována. Dalším zdrojem informací pro členy SVL je založená internetová stránka www.svlupacova.cz , na které jsou v rámci transparentnosti zveřejněné všechny podepsané smlouvy a zápisy ze schůzí výboru. 
20. 5. 2014 výbor SVL převzal od SMP, a.s. domy Lupáčova 10, 12, 14, 16, 18, 20 a přilehlé pozemky. Poté se opakovaně scházel se zástupci správcovské firmy, aby provedl kontrolu faktur,  které byly součástí předávacího protokolu a kontrolu provedených oprav od vzniku SV, včetně přeúčtování nákladů za služby.
V červnu výbor zajistil možnost plateb prostřednictvím SIPO, zajistil revizi světlíků (kouřovodů), provedl revizi hasicích přístrojů a elektroinstalací domů. Při této kontrole bylo zjištěno, že řada hasicích přístrojů chybí, stejně tak jako led pásky v přízemních vestibulech všech domů. Výbor provedl následnou kontrolu všech chybějících hasicích přístrojů a led pásek za přítomnosti Policie ČR.
Škodu vzniklou odcizením hasicích přístrojů a led pásků nechal výbor uhradit z pojistky domu. Jelikož v této době krádeže hasicích přístrojů přibývaly téměř denně, rozhodl se řešit tuto situaci okamžitě umístěním všech přístrojů do uzamykatelných skříněk. Od této doby již nebyl ukraden žádný další hasicí přístroj. 
Po nahlášení škody byl Policií ČR zadržen pachatel, který se přiznal ke krádeži led pásků v Lupáčově 10. Člen výboru se opět dostavil na Policii ČR k sepsání dalšího protokolu. Dne 12.11. bylo první soudní stání, které však bylo odročeno na 10. 12. 
V období od 13. do 20. 10. Proběhla údržba zeleně na střeše. domu, která se zaměřila na nejnutnější odstranění náletových plevelů a dřevin, které by mohly narušit izolaci střechy.
Od srpna výbor koordinoval montáž měřičů tepla. Díky včasnému zahájení jednání s firmami se podařilo zajistit realizaci prakticky ještě před topnou sezónou. Zákon vyžaduje montáž měřičů do konce roku 2014. Měření spotřeby tepla bylo spuštěno od 1. 11. 2014.
Od září pracuje výbor na výměně čísel bytových jednotek. Nová čísla budou shodná s čísly podle Katastru nemovitostí. Výměna čísel proběhne do konce roku 2014. Dvojí číslování působí problémy při komunikaci.
Ve spolupráci s MČ Praha 3 výbor řeší údržbu zeleně a zavlažovacího systému směrem do Lupáčovy ulice. Tato zeleň je majetkem SVL.  MČ výboru oznámila, že zeleň již bezplatně udržovat nemůže. Ohledně údržby výbor s MČ do nedávna jednal. V současnosti je jednání přerušeno. Důvodem přerušení je zamítavý postoj Kontrolní a revizní komise SVL. Podrobnější informací se zabývají následující body programu schůze SVL.

V průběhu celého období činnosti komunikují členové výboru se členy SVL, správcovskými a dodavatelskými firmami. Zástupci jednotlivých vchodů řeší připomínky a zajišťují odstranění technických závad a reagují na podněty členů SVL vchodu, který ve výboru zastupují.
Podrobnější informace o činnosti jsou uvedeny v zápisech ze schůzí výboru dostupných na webových stránkách, kde jsou zveřejňovány i další aktuality.
Seznam dodavatelských firem, se kterými byly podepsány smlouvy
SMP, a.s. – správa domu
Jana Drexlerová-Prolux – úklid a zimní údržba
Allianz pojišťovna, a.s – pojištění domu
Techem, spol. s r.o. – dodávka a montáž měřičů
SMP, a.s. – dozor výtahů

DOSNA, spol. s r.o. – servis výtahů

AVE CZ –odvoz odpadu

PRE – dodávky elektřiny

Česká spořitelna, a.s. – založení účtu a bankovní služby

Česká pošta  - SIPO

Webové stránky –  web hosting
SMP 0170/SN/14 – dodávka a odběr tepla

Veolia – odběr vody a zajištění odběru odpadových vod
Při výběru dodavatele, či instituce výbor postupoval tak, že nechal vypracovat dvě až tři nabídky, které na schůzi výboru vyhodnotil a následně ekonomicky nejvýhodnější nabídku předložil k odsouhlasení Shromáždění SVL. 

Hlavní činností výboru je ve spolupráci se správcovskou firmou zajistit řádný provoz domu, jeho úklid, zajištění dodávek energií, dopravy a údržbu domu. 
Výbor se schází operativně, většinu záležitostí se snaží řešit prostřednictvím e-mailové nebo telefonické komunikace

Pro představu: práce člena výboru vyžaduje průměrně 2 hodiny času denně. Ačkoliv je povinností výboru se scházet nejméně 1x za čtvrtletí, za uplynulých devět měsíců se výbor sešel na 8 zasedáních. Těchto schůzí se zúčastnily i členky kontrolní komise. Pokud je třeba, schází se výbor operativně i mimo schůze. Členové výboru zároveň řeší běžnou agendu, jako je vyřizování žádostí vlastníků jednotek, komunikaci s dodavatelskými firmami a odstraňování vzniklých závad, jako je např. nefunkční výtah, závady na topení, atd.
.
